



В Пскове по материалам, распространенным в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту нарушения половой неприкосновенности несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области по материалам, распространенным в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, в ночь на 27 сентября 2015 года в отношении 14-летней потерпевшей, которая находилась в компании знакомых в одной из квартир в Пскове, совершены насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следственный комитет не ограничивается лишь привлечением к уголовной ответственности лиц, совершивших такие преступления. Особое внимание уделяется защите прав несовершеннолетних потерпевших, а также их морально-психологической реабилитации. Следует отметить, что региональным следственным управлением создан и отработан на конкретных уголовных делах механизм взаимодействия следователей и органов профилактики. Его целью является обеспечение медицинской помощи, психологической поддержки и реабилитации несовершеннолетних, ставших жертвой преступления.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления СК России по Псковской области.

29 сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972150>